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TOBAGO – menší karibský ostrov leží 30 km severovýchodně od ses-
terského ostrova Trinidad. Společně s Trinidadem má 1 milión oby-
vatel, rozloha 30 x 15 km, hlavní město Scarborough s letištěm.
V roce 1498 ho objevil Kolumbus při své cestě na Trinidad. V roce
1889 byly oba ostrovy spojeny do jedné kolonie. Roku 1962 se staly
součástí Commonwealthu a od roku 1976 jsou republikou. Tobago
získalo svůj název od slova „tobacco“, tabáku, který se zde pěstuje.
Na Tobagu jsou k vidění nejstarší chráněné deštné lesy na západní
polokouli. Ostrov nabízí nevšední přírodu, v níž se snoubí jihoame-
rická a karibská oblast, a tudíž jsou zde k vidění nejrůznější živoči-
chové jako želvy, mravenečníci a nespočetné množství druhů ptáků.
Nachází se zde přírodní rezervace Main Ridge a Tobago’s Forest
Reserve. Dlouhé písečné pláže, palmy, korálové útesy a křišťálově
čistá voda vám přichystají spoustu neopakovatelných zážitků. Na
Tobago se dostanete po 12 hodinách letu s leteckou společností
Condor pouze s jedním přestupem ve Frankfurtu.

TRINIDAD – společně s ostrovem Tobago leží severně od Venezuely
na rozloze 80 x 50 km. Žije zde 1 milión obyvatel, hlavní město
s mezinárodním letištěm je Port of Spain, kde žije 300 000 obyvatel.
Úředním jazykem je angličtina, měnou trinidadský a tobagský dolar.
Náboženství převládá katolické a hinduistické. Roku 1498 byl obje-
ven Kryštofem Kolumbem. Roku 1802 prohlásila Velká Británie Trini-
dad za svou kolonii a od roku 1976 je samostatným ostrovním státem
v Karibském moři. Ostrov se pyšní příjemným podnebím po celý rok.
Převládá zde nížinatý povrch, pouze na severu vystupuje horský
hřbet. Na Trinidad se dostanete po 12 hodinách letu s leteckou spo-
lečností Condor s přestupy ve Frankfurtu a na Tobagu.

GRENADA – ostrovní stát v Karibském moři v souostroví Malé Anti-
ly. Na rozloze 23 x 15 km žije 88 000 obyvatel. Úřední jazyk je ang-
ličtina, měna východokaribský dolar a náboženství katolické a pro-
testantské. Hlavním městem je Saint George’s se 4500 obyvateli.
Roku 1498 byl ostrov objeven Kryštofem Kolumbem a do roku 1627
byl španělskou kolonií. V roce 1974 získal v rámci Commonwealthu
nezávislost. Pro krajinu jsou charakteristická jezera v přírodních krá-
terech. Horké prameny a vodopády vytvářejí překrásný krajinný
obraz. Na Grenadu se dostanete po 12 hodinách letu s leteckou spo-
lečností Condor.

GRENADINES – souostroví Grenadines leží severně od Grenady,
hlavním městem je Kingstown, které obývá 30 000 obyvatel. Úřed-
ním jazykem je angličtina a měnou východokaribský dolar (ECD).
Roku 1498 byl ostrov objeven Kryštofem Kolumbem. Původní indián-
ská populace se udržela do dnešních dnů. V roce 1979 se stal nezá-
vislým ostrovním státem v souostroví Malé Antily v Karibiku. Grena-
diny jsou nižší korálové ostrůvky. Krajinu zdobí palmy, dlouhé
písečné pláže a korálové útesy. Na Grenadines se dostanete po 12
hodinách letu s leteckou společností Condor a následným přeletem
z Grenady.

Orientační ceny služeb: potápění (2 ponory – loď 60 USD, 4 pono-
ry – loď 120 USD, 6 ponorů – loď 180 USD # možnost pronájmu
auta od 45 USD/den (nutný řidičský průkaz a kreditní karta, lze při-
stavit na letišti) #

Golfová hřiště: Brechin Castle Golf Club #

Chaguarama Golf Club # Petrotrin Pointe-à-Pierre
Golf Club # Usine Ste. Madeleine Golf Club
(informace o všech hřištích naleznete na 
www.trinidadandtobagogolfassociation.com) #
Millennium Lakes Golf & Country Club
(www.millenniumlakes.com) # The Mt. Irvine Bay Golf Club
(www.mtirvine.com) # Tobago Plantations Golf & Country Club
(www.tobagoplantations.com) # St. Andrew´s Golf Club
(www.golftrinidad.com) # Grenada Golf & Country Club
(www.golftoday.co.uk/clubhouse/coursedir/world/caribbean/grena-
da/grenadagcc.html) # Trump International Golf Club at Raffles
(www.fairmontgolf.com) #
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GRENADA l PRICKLY BAY l CALABASH l *****

■ Dvoupatrový hotel se nachází na krásné pláži s bílým pískem,
obklopen tropickou zahradou. Je vzdálen 7 km od St. George´s
a od letiště.

■ Hotel disponuje bazénem, restaurací a barem. Má osvětlený teni-
sový kurt, fitness centrum, windsurfing, plachtění, kajaky, šnorch-
lování a potápění. 10 minut od hotelu se nachází 9jamkové gol-
fové hřiště. Hotel nabízí konferenční místnost pro 100 osob,
internet, aroma a reflex terapii nebo půjčovnu aut. Stravování sní-
daně, za příplatek polopenze.

■ 30 pokojů je klimatizovaných, mají lednici s minibarem, koupelnu
s vířivkou a sprchou, TV se satelitem, WC a vysoušeč vlasů. Někte-
ré pokoje mají balkón.

CENA OD: 54.980 Kč l 1 TÝDEN

SALYBIA BEACH l SALYBIA RESORT l *** PLUS

■ Přírodní resort a lázně Salybia se nacházejí na severovýchodním
pobřeží Trinidadu na 1,5 km dlouhé pláži, obklopeny tropickou
zahradou. Vzdálenost od mezinárodního letiště 40 km.

■ Bazén, restaurace s místní i mezinárodní kuchyní a bar. Fitness
centrum, šnorchlování, kajaky, za poplatek vodní lyžování, pa-
ragliding a rybaření, lázně a konferenční místnost. Stravování sní-
daně, za příplatek polopenze.

■ Resort tvoří 21 pokojů s výhledem na moře, 1 ateliérový pokoj,
1 sedmipokojová vila. Pokoje mají TV se satelitem, lednici s mini-
barem,  koupelnu se sprchou a WC a balkón nebo terasu s výhle-
dem na moře.

CENA OD: 36.980 Kč l 1 TÝDEN

GRENADINES l PALM ISLAND l PALM ISLAND RESORT l ***** 

■ Luxusní resort se nachází v srdci Grenadines na pláži s bílým pís-
kem a palmami, na vlastním ostrově uprostřed tropické zahrady.
Vzdálenost 15 minut jízdy lodí od letiště Union Island.

■ Bazén, 2 restaurace, 2 bary a gril restaurant. Tenis, fitness, dále
kroket, jízdní kola nebo 9jamkové golfové hřiště. Šnorchlování,
potápění, plachtění nebo kajaky. Stravování all inclusive.

■ Ubytování ve 40 bungalovech nebo 4 elegantních suites. Pokoje
jsou vybaveny klimatizací, stropním ventilátorem, lednicí s mini-
barem, telefonem, bezpečnostním trezorem, koupelnou s WC
a vysoušečem vlasů. Mají balkón nebo terasu.

CENA OD: 71.980 Kč l 1 TÝDEN ALL INCLUSIVE

BACOLET BAY l BLUE HAVEN HOTEL l ****

■ Nově zrenovovaný třípatrový hotel na Tobagu s přátelskou atmo-
sférou se nachází přímo na pláži. Vzdálenost od letiště je 10 km,
od hlavního města 5 km.

■ Bazén, restaurace s místní kuchyní a plážový bar. Tenisové kurty,
fitness centrum, na pláži je možnost šnorchlování nebo potápění.
Koutek pro děti, kosmetický salón nebo masáže. Stravování sní-
daně, za příplatek polopenze nebo all inclusive.

■ 55 vkusně vybavených pokojů má stropní ventilátor, lednici
s minibarem, TV se satelitem, telefon, přístup na internet, trezor,
koupelnu s WC a vysoušeč vlasů. Pokoje mají balkón s výhledem
na moře.

CENA OD: 41.980 Kč l 1 TÝDEN ALL INCLUSIVE



BARBADOS – ostrovní stát ve tvaru trojúhelníkové plachty leží
v Karibském moři východně od Sv. Vincence. Od severu k jihu měří
34 km a od východu na západ 26 km. V průběhu kolonizace zde byly
vztyčeny pouze dvě vlajky – britská a vlastní vlajka Barbadosu. Z toho
vyplývá stabilita, disciplína a řád, které na ostrově panují. Svou nezá-
vislost získal v roce 1966, hlavou státu je i nadále britská královna.
K běžnému životu patří golf, tenis, kriket a čaj o páté, stejně tak jako
rytmická hudba bubnů, kozí závody či pití rumového punče. Tropický
deštný prales u Turner’s Hall se nachází v Saint Andrew v severový-
chodní části ostrova. Faunu tvoří opice, ještěrky, tukani a kolibříci.
V azurových vodách se vyskytuje velké množství ryb, je možné pozo-
rovat delfíny, barakudy a létající ryby. Panuje zde přátelská atmosfé-
ra a kriminalita je téměř nulová. Dvě třetiny z 280 000 obyvatel žijí na
jižním a západním pobřeží ostrova. 90 % obyvatel pochází z afrických
otroků, kteří byli přivezeni v 17. století, aby pracovali na rozsáhlých
plantážích. Sbírka zdejšího muzea a historického společenství byla
v roce 2003 vyhlášena světovým dědictvím UNESCO. Úředním jazykem
je angličtina, domorodí obyvatelé často mluví bajanštinou. 40 % oby-
vatel vyznává anglikánskou církev, jsou zde však i katolíci, židovské,
muslimské a hinduistické komunity. Na Barbadosu panuje celoročně
teplé a slunné počasí s mírným větrem vanoucím od moře. Pláže pře-
devším s jemným bílým pískem, modré moře, místní kuchyně a histo-
rické koloniální památky jsou důvodem k návštěvě tohoto karibského
ostrova. Barbados nabízí nepřeberné množství aktivit jako například
golf, tenis, windsurfing, potápění, nejrůznější vodní sporty, trekking
v deštném pralese. Let z Evropy trvá 9 hodin.
ST. LAWRENCE – cíl většiny turistů je nejrozvinutější oblastí jižní
části ostrova s množstvím restaurací, hotelů, obchůdků a pláží s mož-
ností mnoha druhů vodních sportů. Pro centrum města je typický
koloniální styl, tropické zahrady a rytmy domorodé hudby.
ROCKLEY BEACH – známá jako Accra Beach, je populární pláž na již-
ním pobřeží. Nabízí kombinaci vln a klidného plavání, relaxaci na
lehátkách nebo na jemném bílém písku ve stínu pod přesličníkem. Na
pláži lze provozovat mnoho vodních sportů, zejména windsurfing,
plachtění, šnorchlování nebo surfování. V letovisku se nachází nákup-
ní centrum Quayside centre, kde je mnoho obchodů a restaurací.
ST. PETER + ST. JAMES – vesnice vzdálené 25 minut od hlavního
města Bridgetown nabízejí velké množství obchůdků a restaurací,
nádherné pláže s možností provozování mnoha druhů vodních spor-
tů. Na své si přijdou zejména rodiny s dětmi. Zajímavostí je katedrá-
la St. Nicholas z roku 1650, která se nachází v St. James.

Golfová hřiště:
Rockley Golf Course (www.rockleygolfclub.com) #
Barbados Golf Club (www.barbadosgolfclub.com) #
Royal Westmoreland Golf (www.royal-westmoreland.com) #
The Green # Monkey # The Country Club # The Old Nine
(informace o všech hřištích naleznete na www.sandylane.com/golf)
Almond Beach Village (www.almondresorts.com) #
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ST. PETER l ALMOND BEACH VILLAGE l ****

■ Třípatrový resort Almond Beach Village na dlouhé pláži, zčásti
lemované korálovými útesy, 30 km od letiště a 15 km od města
Bridgetown. Rozlehlý komplex je vhodný pro rodiny s dětmi.
Klienti hotelů řetězce Almond mohou využívat vybavení všech tří
komplexů na ostrově.

■ 10 bazénů, vířivka, 4 restaurace, 5 barů, obchody, internet, kon-
ferenční místnost pro 100 osob, 4 tenisové kurty, squash, volejbal,
fitness centrum, kulečník, vodní sporty, potápění, 9jamkové gol-
fové hřiště. Stravování all inclusive.

■ 330 pokojů je vybaveno klimatizací, TV se satelitem, telefonem,
bezpečnostním trezorem, lednicí s minibarem, koupelnou s WC,
kávovarem a balkónem. Za příplatek jsou k dispozici luxusní
pokoje s výhledem na moře.

CENA OD: 54.980 Kč l 1 TÝDEN ALL INCLUSIVE
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ROCKLEY BEACH l BLUE HORIZON HOTEL l ***

■ Třípatrový hotel na jižním pobřeží přímo u překrásné pláže Rock-
ley Beach. Vzdálenost od letiště je 11 km a od města Bridgetown
6 km. V okolí je řada restaurací, barů, obchodů.

■ Bazén, restaurace, bar, konferenční místnost a business centrum
pro 40 osob s přístupem na internet. V blízkosti jsou tenisové
kurty, 9jamkové golfové hřiště, půjčovna aut, windsurfingu
a plachtění, potápěčské centrum a safari. Stravování snídaně for-
mou bufetu, za příplatek polopenze nebo plná penze.

■ Pokoje typu standard mají klimatizaci, lednici s minibarem, TV se
satelitem, telefon, koupelnu a WC, vysoušeč vlasů, rádio, rychlo-
varnou konvici, žehličku a balkón.

CENA OD: 36.980 Kč l 1 TÝDEN

BRIDGETOWN l HILTON BARBADOS l *****

■ Resort se nachází přímo na písečné pláži na jiho-
východě ostrova. Vzdálenost od hlavního města
Bridgetown 2 km, od golfového hřiště Rockley
Golf Course 3 km a od letiště 13 km.

■ 4 bazény, 2 restaurace, 1 bar, vodní sporty, 3 tenisové kurty,
fitness centrum, plně vybavené business centrum s konferenční
místností pro 50 osob, internet, dětský klub. Stravování snídaně.

■ 460 vkusně zařízených pokojů je vybaveno klimatizací, balkónem,
TV se satelitem, telefonem, vysoušečem vlasů, bezpečnostním tre-
zorem, vysokorychlostním přístupem na internet, lednicí s mini-
barem.

CENA OD: 53.980 Kč l 1 TÝDEN

CHRIST CHURCH l SANDY BAY BEACH CLUB l ***

■ Hotel se nachází přímo na písečné pláži na jihu ostrova. V blíz-
kosti obchody, restaurace a bary. Vzdálenost od letiště 15 minut
jízdy. Od golfového hřiště Rockley Golf Course 3 km.

■ 2 bazény, 2 restaurace, bar u bazénu, dětský klub, kavárna, spa,
volejbal, kajaky, surfování, potápěčské centrum. Bez stravování,
za příplatek snídaně.

■ 130 klimatizovaných pokojů je vybaveno TV se satelitem, lednicí
s minibarem, telefonem, koupelnou s WC. Za příplatek možný
přístup na internet.

CENA OD: 38.980 Kč l 1 TÝDEN

ST. JAMES l ALMOND BEACH CLUB&SPA l **** 

■ Resort se skládá ze sedmi tří a čtyřpatrových budov obklopených
tropickou zelení. Nachází se na západním pobřeží na písečné
pláži, 20 minut jízdy od města Bridgetown a 30 minut od letiště.
Ubytování je možné pro osoby starší 16 let.

■ 3 bazény, 3 restaurace, bary, internet, fitness centrum, konfe-
renční místnost pro 100 osob, internet,  sauna, herna, kulečník,
vodní sporty, potápění a další aktivity. Stravování all inclusive.

■ 161 pokojů je vybaveno klimatizací, TV se satelitem, lednicí s mini-
barem, telefonem, bezpečnostním trezorem, koupelnou s WC. Za
příplatek jsou k dispozici pokoje s balkónem nebo terasou.

CENA OD: 54.980 Kč l 1 TÝDEN ALL INCLUSIVE


